Current issue date:
Expiry date:
Certificate identity number:

21 Maggio 2021 27 February 2024 10361978 Original approval(s): ISO 9001 - 28 February 1991

Certificate of Approval

This is to certify that the Management System of:

POLYNT S.p.A.

Via Enrico Fermi 51, 24020 Scanzorosciate - BG, Italy

has been approved by Lloyd's Register to the following standards:

ISO 9001:2015

Approval number(s): ISO 9001 - 0030008

This certificate is valid only in association with the certificate schedule bearing the same number on which the locations applicable to this approval are listed.

The scope of this approval is applicable to:

Manufacturing, sales and development of chemicals for polymers, additives, intermediates, catalysts and of composites materials (BMC/SMC). Manufacture of Organic esters. EA: 12



Daniel Oliva Marcilio de Souza

Area Operations Manager - South Europe

Issued by: Lloyd's Register Quality Assurance Italy Srl



SGQ N° 039A

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e **ILAC**

Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreement

Lloyd's Register Group Limited, its affiliates and subsidiaries, including Lloyd's Register Quality Assurance Limited (LRQA), and their respective officers, employees or agents are, individually and collectively, referred to in this clause as 'Lloyd's Register'. Lloyd's Register assumes no responsibility and shall not be liable to any person for any loss, damage or expense caused by reliance on the information or advice in this document or howsoever provided, unless that person has signed a contract with the relevant Lloyd's Register entity for the provision of this information or advice and in that case any responsibility or liability is exclusively on the terms and conditions set out in that contract. Issued by: Lloyd's Register Quality Assurance Italy Srl, Viale Monza, 265 20126 Milano Italy



Certificate Schedule

Location **Activities**

POLYNT S.p.A.

Via Enrico Fermi 51, 24020 Scanzorosciate - BG, Italy

ISO 9001:2015

Manufacture of chemicals including phthalic anhydride, maleic anhydride, trimellitic anhydride, malic acid, fumaric acid, catalysts, maleic derivates and esters; R&D. Laboratories and technical assistance as support to business; purchasing, marketing and sales; licensing of POLYNT technologies.

POLYNT S.p.A.

Via Caduti e Dispersi dell'Aeronautica 18, 24030 Brembate Sopra - BG, Italy

ISO 9001:2015

Design and manufacture of Bulk Moulding Compounds (BMC) and Sheet Moulding Compounds (SMC).

POLYNT S.p.A.

Via Abate Bertone 10, 13881 Cavaglià - BI, Italy

ISO 9001:2015

Manufacture of organic esters.

POLYNT S.p.A.

Via Baiona 192, 48123 Ravenna, Italy

ISO 9001:2015

Manufacture of maleic and tetrahydrophtalic anhydrides.

POLYNT S.p.A.

Via del Pruneto 40, 52027 S. Giovanni Valdarno - AR, Italy

ISO 9001:2015

Manufacture of phthalic anhydride, unsaturated polyester resins and vynilester resins, monomeric and polimeric plasticizers; R&D. Laboratories and technical assistance as support to business.



Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC

Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreemen

Lloyd's Register Group Limited, its affiliates and subsidiaries, including Lloyd's Register Quality Assurance Limited (LRQA), and their respective officers, employees or agents are, individually and collectively, referred to in this clause as 'Lloyd's Register'. Lloyd's Register assumes no responsibility and shall not be liable to any person for any loss, damage or expense caused by reliance on the information or advice in this document or howsoever provided, unless that person has signed a contract with the relevant Lloyd's Register entity for the provision of this information or advice and in that case any responsibility or liability is exclusively on the terms and conditions set out in that contract. Issued by: Lloyd's Register Quality Assurance Italy Srl, Viale Monza, 265 20126 Milano Italy